







Embargo
Agenda/besluitenlijst Bestuurlijk Crisisteam Oekraïne

Vergaderdatum
Aanwezig:

24 oktober 2022
M.W. Offinga, burgemeester
L.L. Verschuur-Otter, wethouder
 adviseur Openbare Orde en Veiligheid
 communicatieadviseur
 Concernmanager (afwezig)
 (MD)
 (project secretaris) (afwezig)
 (notulist)

Nr.	Onderwerp	Oordeelsvorming	Besluitvorming	Acties
1.	Opening en mededelingen	Geen.		
2.	Besluitenlijst vorig overleg	VKA		
3.	Ingekomen stukken	Geen		
4.	Beeldvorming (LCMS / RBT / ROT/ Lokaal)	Niet besproken.		
5.	Knelpunten / Beslispunten			
a.	Vervolg Schuinesloot	<p>Kijken welke concessies gedaan kunnen worden. De aantallen kunnen wellicht iets naar beneden worden bijgesteld.</p> <p>Richting geven aan de bestemming als de Oekraïners weer weg zijn, met bijv. seniorenwoningen.</p> <p>Het kan ook omgedraaid worden door PB en omwonenden te vragen wat zij zouden willen. [REDACTED]</p> <p>[REDACTED]</p> <p>[REDACTED]. R</p> <p>Er is inmiddels ook een enquête rondgegaan vanuit PB. Mensen konden t/m vandaag reageren. De uitkomst kan een basis zijn om mee te beginnen.</p>		

		<p>Goed om eerst in gesprek te gaan met de direct omwonenden, ook dorps huis en de school betrekken. Daarna Plaatselijk Belang uit te nodigen voor een gesprek.</p> <p>  en </p> <p>pakken eerst het gesprek met de direct omwonenden op, inplannen van de datum en voorbereiding van de agenda.</p> <p>Van te voren nog een voorbereidend crisisteam plannen.</p> <p>Ondertussen terughoudend zijn met werkzaamheden op de locatie. Er zal wel geïnspecteerd gaan worden. Dit wordt via de buurtapp gecommuniceerd alleen er zal niet concreet worden aangegeven wanneer.</p>	<p>Gesprek met direct omwonenden, school en dorps huis wordt op korte termijn ingepland.</p> <p>De buurt zal worden geïnformeerd dat er wel low profile inspectiewerkzaamheden zullen plaatsvinden. Er zal niet exact worden aangegeven wanneer.</p>	  
b.	Vervolg crisishulpverlening	<p>Camping de Roskamp in Loozen lijkt een geschikte locatie te gaan worden. Er is goed contact geweest tussen de eigenaar en het COA, ook over de financiële aspecten en de veiligheidsmaatregelen. Als zij eruit komen dan is het aan het college om hier een klap op te geven en ook een termijn te bepalen. Ook nadenken over de communicatie richting omwonenden (voornamelijk boeren) en de betreffende PB's. Maarten zal het college morgen vast onder embargo informeren dat dit speelt.</p> <p>Er is een gesprek geweest met de Stuw over het beheer van de CNO. De Stuw wil dit graag apart beleggen in een stichting, waar zij o.a. InBeeld bij willen betrekken. Hier wordt nog verder over gesproken.</p>		
6.	Communicatie			

7.	Rondvraag	WOO verzoeken. Men is bezig met het uitzoeken van de stukken. Er zijn ook veel mailwisselingen geweest. Hier zal goed naar gekeken worden wat openbaar gemaakt kan worden.		
8.	Vervolgplanning/input richting GBT			